
 

 

A Szülői Tanács 2010. február 24-i ülésének jegyzőkönyve 
 
Kezdés: 19:00 óra 
Helyszín: Az iskola (DSB) zeneterme 
Jegyzőkönyvvezető:  Anne Vizi 
Jelenléti ív kitöltve 
 
1. Megnyitó 
Otto Graf elnök köszönti a jelenlévő képviselőket és a vendégeket. 
 
2. A napirend jóváhagyása 
A TOP 7 (Diáktanács információi) elmarad, a diákképviselők előre jelezték 
távolmaradási szándékukat.  
A TOP 10 a Tanári Tanács tájékoztatása szerint beletagozódik a TOP 6-ba.  
A napirendet ebben a formában egyhangúlag elfogadják. 
 
3. Az előző SzT-ülés jegyzőkönyvének az elfogadása 
A jegyzőkönyvet egyhangúlag elfogadják. 
 
4. Az iskolavezetés beszámolója 
- Eberl úr megelégedését fejezi ki, miszerint az elmúlt hetek zimankós téli időjárása 
ellenére is csekély számban fordultak elő iskolai hiányzások. 
- Az írásbeli érettségi vizsgák lezajlottak, jelenleg is folyik azok javítása. A szóbeli 
vizsgákra júniusban kerül sor. 
- A 10. osztályokban központi felmérésekre kerül sor, amely szerint az a és b osztályok 
ugyanazt a feladatsort írják meg. Mivel a feladatokat nem a mindenkori tanárok állították 
össze, ezért regionálisan azonos követelményszintet lehet majd felállítani. A DSB-nél 
Herr Schempp tanár úr a középfokú szintű felmérés koordinátora. 
-  A középiskolás diákok (Realschüler) számára újdonság a most bevezetett záróvizsga (2 
írásbeli tantárgy, 1-2 szóbeli tantárgy). Ugyancsak ez vonatkozik a szakiskolásokra 
(Hauptschüler) is, csupán 1 írásbeli vizsgával.  
-  Mint ismeretes, Frau Cleary lesz az új iskolaigazgató. Az igazgatói pozíció 
zökkenőmentes átadásához Herr Eberl beható beszélgetések folytatására lehetőséget 
biztosít Frau Cleary asszonynak. Ezeknek a beszélgetéseknek a során különös figyelmet 
kap a Begegnungsschule általánosságban, valamint a DSB Begegnungsschule szerepe. 
-  Az a és b osztályok részbeni, ill. teljes integrációja érdekében a következőket 
határoztuk el. Az integrációs csoport (Arbeitsgruppe Begegnung) tagjaival, valamint a 
szakgrémiumokkal folytatott kiadós beszélgetéseket követően a tanári kar a 8. 
osztályokat érintő teljes integráció mellett döntött. Az órarendbe még plusz 2 német órát 
is felvesznek. 
-  Frau Buchmüller látja el az integráció (Begegnung) témakörön belül a kontaktszemély, 
valamint a koordinátor szerepét. Az elképzelések szerint az integráció előkészítése már az 
előkészítőre járó csoportoknál megvalósul. 
-  A májusban megrendezésre kerülő iskolai ünnepség keretében kerül sor az iskolai 
jubileumi ünnepségre is. Mivel ez az ünnepség egyben az iskola megalapításának az 
évfordulója, ezért meghívjuk az alapítókat, az egykori tanárokat, a korábbi vezetőségi 



 

 

tagokat, valamint az öregdiákokat is. Az ünnepi szónoklatokat az alapítók, köztük a 
nagykövet asszony, továbbá Magyország, Budapest és Baden-Württemberg 
képviseletében fontos személyiségek tartják majd. 
Hagyományosan az ünnepi bizottság (Festausschuss) felelős az iskolai ünnepség 
lebonyolításáért. 
-  A délutáni napközis ellátás koncepcióját Herr Hellmann és kollégái dolgozták ki 
elsőként. Górcső alá veszik, mennyiben felel meg a napközis ellátás az iskolai 
elképzeléseknek. 
-  A szülői képviselők kezdeményezésére meg kell vizsgálni, hogy egyáltalán szükség 
van-e az 5. és 6. osztályosok napközis felügyeletére. Az ezzel kapcsolatos elképzeléseket 
a kidolgozásra kerülő koncepcióba is szükséges felvenni. 
-  Mivel a délutáni szakkörökre várakozó tanulóknak a várakozás idejére megfelelő 
felügyelet híján különtermet biztosítani ugyancsak nehézkes lenne, ezért az a javaslat 
született, hogy az előtérben több asztalt állítsanak fel. 
- Az egyik szülői képviselőasszony arról szeretne tájékoztatást kapni, hogyan történik a 
tananyagok kiválasztása. Alapvető szempont továbbra is a tartós tankönyvek 
használatának a fontossága. 
Eberl úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a vezető szaktanárok hivatottak kiválasztani az 
adott szakcsoporttal együtt a tananyagokat, ill. tankönyveket. Az elképzeléseknek 
összhangban kell lenniük a költségvetéssel, hiszen az elhasználódott tankönyvek 
cseréjére is szükség van időnként. 
    
5. Az Alapítványi Tanács beszámolója 
Mivel Okruch úr később érkezik az ülésre, a TOP a napirendben hátrébb kerül. 
 
6. A Tanári Tanács beszámolója 
10. Integráció 
Ami a tanári karban történteket illeti, Frau Buchmüllernek nincs különösebb 
beszámolnivalója ez ügyben. 2010. február 1-jétől Frau Buchmüller látja el a koordinátor 
szerepét integráció (Begegnung) témában. Összegyűjti majd az ötleteket és a 
problémákat, ill. igyekszik találkozókat szervezni az érintettek számára. A legfontosabb 
témák egyike a 8. osztályok előrehozott integrációja. Az idei részintegrációs 
kezdeményezéseket követően a jövő tanévben kerül sor a teljes integrációra. Azt 
szeretnék, ha az előkészítő tanfolyamra járó vagyis a leendő 5. osztályos tanulók 
megismerkedjenek a 4. osztályosokkal. 
Ezen felül Frau Buchmüller arról is gondoskodik majd, hogy az integráció témában tett 
törekvések oly módon legyenek dokumentálva, hogy azok bekerüljenek az évkönyvbe, 
valamint felkerüljenek az iskola honlapjára. Frau Buchmüller minden szülői képviselő, 
ill. általuk minden szülő támogatását kéri. Akinek az integrációval kapcsolatban 
bármilyen észrevétele van, kérjük, tegye meg. Prokopp úr, aki a Szülői Tanácson belül az 
integrációs bizottságot képviseli, azt a javaslatot teszi, hogy a kezdeményezéseket és 
javaslatokat osztályonként összegyűjtve juttassa el mindenki Frau Buchmüller részére.  
Eberl úr köszönetét fejezi ki Frau Buchmüllernek odaadó munkájáért.  
 
8. A Diáktanács beszámolója 
Elmarad.  



 

 

 
9. Iskolai ünnepség 
Susanne Martiniak arról számol be, hogy a május 15-i ünnepséget már megtervezték: 
pezsgős fogadás, ünnepi műsor, iskolai ünnepség, parti 
Tombolára is sor kerül, ez ügyben Monika Stadlerhez, ill. Bognár Judithoz lehet fordulni. 
A fődíjak mellett természetesen szükség lesz majd kisebb díjakra is. 
Eddig a következő gyerekprogramok kerültek szóba: diákolimpia, focimérkőzés 
(Gombocz tanár úr szervezi), lufis látványosság, légvár. A Diáktanács Karaoke-t is kínál. 
A légvárhoz támogatóra szükség van. 
Minden osztálynak jut szervezési feladat, az a és b osztályok egy-egy feladatot vállalnak. 
A feladatok pontos felosztását e-mailben kapják meg az érintettek. 
Felkérik a nagykövetséget, hogy gondoskodjon a dekorációról. 
 
5. Az Alapítványi Tanács beszámolója 
Okruch professzor úr beszámol az igazgatóválasztásról. Elmondása szerint örvendetes, 
hogy egyenrangú pályázók kerültek be az utolsó körbe. Közülük legelső jelöltként Frau 
Cleary, tartalékjelöltként Giesa úr, ill. Zuschratter-Beuerle asszony került be. Jól 
működött az egyes grémiumoknak az egész procedúrába való bekapcsolódása. A 
különböző szempontokat mérlegelve, mindenekelőtt azonban a grémiumok megalapozott 
véleményét a figyelembe véve Frau Cleary-t választották meg legelső jelöltnek. 
Okruch professzor úr megragadja az alkalmat, hogy a Támogatási Egyesülethez fűződő 
kapcsolatokat tisztázza. Az adatok, a pénzügyek, a személyek és a hivatalok 
szétválásának az iskola javát kell hogy szolgálnia. Olyan kettévált testületekről van szó, 
amelyek működése kettévált jogi alapokon nyugszik. Ezen kívül egyértelművé kell tenni, 
hogy az Alapítványi Tanácsban helyet foglaló szülői képviselők nem rendelkeztek 
szavazati lehetőséggel, ennélfogva nem is tölthettek be közös pozíciót az 
iskolaválasztásban. Ez természetesen az együttműködés mellett szól 
A jövőre vonatkozóan Okruch professzor úr és a Szülői Tanács elnöke azt javasolják, 
hogy alaposan át kell gondolni a szülői képviselők jelölését. A Szülői Tanács, ill. a 
demokratikusan megválasztott szülői képviselők rendelkezzenek beleszólási joggal. 
Különösen fontos, hogy a támogatókkal és az adományozókkal az iskola ne kerüljön 
függésbe. A Támogatási Tanács sürgős feladatai közé tartozik, hogy az adományokat 
megszűrje, ill. összegyűjtse. Csak így lehetséges az, hogy a támogatókat ne nevezzék 
meg és csak így maradhat az iskolavezetés független. Az iskolának a továbbiakban is 
szüksége van a Támogatási Tanács munkájára ahhoz, hogy rugalmas és gyors 
támogatásokat érjen el. 
 
9. A Szülői Tanács pénzügyi helyzete 
Mivel Monika Stadler nem tud az ülésen jelen lenni, ezért a Szülői Tanács pénzügyi 
helyzetéről Anne Vizi számol be. Jelenleg a Szülői Tanács tőkéje 1.795.000 Ft-ot tesz ki. 
Az adománykoncepcióban korábban meghatározott feladatok mára nagyrészt 
megvalósultak. 
Igény esetén a beszámolóba betekintést lehet kérni. 
A hetvehelyi iskola nevében Frau Buchmüller köszönetét fejezi ki a nagylelkű 
támogatásért. Az adományból a fúvószenekar részére. új hangszereket, valamint 
kottaállványokat vásároltak. A zenekar csaknem minden hétvégén fel tudott lépni a 



 

 

Hetvehely környéki ünnepi rendezvényeken. 
A szülői képviselők javaslatára Frau Buchmüller összeállítja a DSB és a hetvehelyi iskola 
partneri projektjével kapcsolatos legfontosabb információkat és közzéteszi azokat az 
iskola honlapján.  
 
11. Egyéb 
 
Étkezés csoport 
 
A menza beszállítója a 2009. júliusi 5%-os áfa-emelést annak idején nem érvényesítette. 
Ezt az elmaradását most szeretné pótolni. A Szülői Tanács egyértét a menzai ebéd 2010. 
április 1-jétől történő 5%-os emelésével. 
Gröpler úr arról tájékoztat, hogy Frau Dragánnál étkezési jegyeket helyezett el a 
beszállító. Ezekkel az étkezési jegyekkel az érdeklődő szülők és tanárok fizetés nélkül 
próbaebédet kaphatnak. Gröpler út azt kéri, jelezzék nála, ha valaki igényt tart az ebéd 
kipróbálására. 
Az étkezés munkacsoport kidolgozott egy kérdőívet, amelyet hamarosan szétosztanak. 
Az egyik szülői képviselő asszony kérdésére megerősítették, hogy ebédszámlát igény 
esetén Frau Dragán kiállít. 
 
Adomány csoport 
 
Susanne Bartels arra emlékeztet, hogy az adományok igénylésének a határideje 2010. 
március 15. A diákképviselőket és általuk az osztálybizalmikat is még egyszer 
emlékeztetni szükséges. A szülőket ugyancsak még egyszer kell tájékoztatni. A 
nyomtatványok az iskola honlapján találhatók (az adománykoncepció is), valamint a 
titkárságon is beszerezhetők. 
 
A Szülői Tanács e-mail címe 
 
A Szülői Tanács részére külön e-mail cím létrehozását egyhangúlag támogatják. 
A Szülői Tanács e-mail címe: elternbeirat@deutscheschule.hu 
 
A 2009/2010-es tanév munkacsoportjai a következők: 
Gárdony-csoport – Maria Wolfger (wolfgermaria@yahoo.de) 
Ünnepi bizottság (Festausschuss) – Susanne Martiniak (mtsdmarti@yahoo.de) 
Integrációs csoport (AK Begegnung) – Robert Prokopp (prokopp@t-online.hu) 
Adomány csoport – Susanne Bartels (susannebartels@gmx.de) 
S-osztályok csoport – Jakob Máj (pija@t-online.hu) 
Étkeztetés csoport – Attila Gröpler (gropi@freemail.hu) 
 
Az ülés 21:00 órakor ért véget. 
                                                                                                   Budapest, 2010. február 27. 
 
Lejegyezte: Anne Vizi 
Fordította: Erzsébet Czerman-Hornyik 


